

老人赌气剪碎14万元卖房款 儿子花三个月拼回10.8万元

85岁的辽宁鞍山市陈老汉，家中存有卖房款20万元，因一时冲动，用剪刀剪碎14万元，碎币装了半麻袋。儿子儿媳得知后，用三个月拼出10.8万元，到银行兑换成功，剩下的3.2万元因钱太碎，难以挽回。



老父把14万元剪成了碎片

近日，家住辽宁鞍山市站前街道富田社区居民陈老汉的儿子和儿媳拿着半麻袋的“碎币”找到社区，希望社区能给开具证明，好去银行兑换整币。看着半大麻袋的残币，社区工作人员惊呆了！“这么多的钱，怎么碎成这样了！”

陈老汉的儿子陈先生介绍了事情的缘由。“我老父亲个性比较强，近年父亲年纪大了，我就把父亲接到我家附近的另一套房子住，离得近方便照顾。父亲把原来住的房子卖了20万元。”陈先生表示，卖房款一直由父亲自己保管，儿女谁也没给。

去年10月的一天，陈先生到附近父亲家给老父亲做饭，

谁知道陈老汉突然对他说了一句：“对了，我卖房子的钱，你们谁也不用惦记了，我都给剪了！”这下可把陈先生吓得不轻。在父亲的指引下，陈先生看到一个箱子里面全是父亲剪碎的残币！一清点，20万元现金已经剪了14万！陈先生惊呆了！陈先生告诉记者：“当时别提心里多堵了，那一张张百元大钞都被剪成几十块，而且混在一起，根本没法复原！”

儿子三个月复原1080张钞票

可是陈先生夫妇并没有绝望，他们第一时间将残币带去银行，询问银行如何才能将残币兑换成整币。

一家银行工作人员表示，像这种情况，只能到中国人民银行进行咨询。随后，陈先生找到了中国人民银行。人民银行相关负责人表示，现在钱太碎，只能用一个办法，就是复原钱币。这可把陈先生急得够呛。钱这么碎，怎么复原啊！

几天后，陈先生的儿子从北京赶回来，他想了一个主意。将百元钞票用纸复印出来，一张纸能印三张钞票，用“拼图”的原理，将钱拼出来。

说起来容易，可是过程却无比煎熬。陈先生的妻子告诉记者：“从去年10月份开始，我们两口子从早上7点起来就开始拼，一直拼到半夜12点，一共拼了1080张，拼了三个月！”刚开始，夫妻俩并不懂得其中的“要领”，总拼不上。后来经过分类，才将钱币拼凑成功。“我们之前也没拼过钱啊，走了不少弯路，后来我们把钱币进行分类，按图案分装20多个小盒子。一人负责几个图案，这才把钱拼好。”陈先生的妻子感叹，除了吃饭睡觉，剩下的时间几乎都用来拼钱了。可就是这样，却还有32000元没有拼上，只能以后再想办法吧。

社区开了11份证明

带着拼好的钱币，陈先生和妻子来到社区，应银行的要求，开具证明。因为陈先生的户口簿在父亲手里，父亲并不愿意交给他，社区只能联系属地派出所开具户籍证明，社区才能给他开证明。随后，社区给陈先生开了11份证明（一份证明1万元）。辗转了3个月，陈先生终于将钱款取出。

陈先生表示，父亲现在年纪大了，有时做事像“老小孩”爱冲动。“现在复原的这10.8万元，再加上没剪的6万元，我都存银行了，怕在父亲手里，他还会再剪。”陈先生说。

对此，银行相关人士表示，像他家这种情况比较罕见，由于钱币太碎，唯一的办法就是复原钱币，复原成功后银行会兑换新的钱币。

据《千山晚报》

美国将追踪神秘豪宅买家 此举有望在全美范围永久推行

美国财政部13日说，将开始识别和追踪高端地产的神秘买家，以阻止非法所得财富流入美国豪宅市场。这将是联邦政府首次要求地产机构披露现金交易背后的买主身份。

这一措施将率先在美国豪宅地产最热的两个地方推行，一是纽约曼哈顿区，二是迈阿密德县。新举措旨在照亮美国地产市场最黑暗的角落，即空壳公司掩护买主真实身份后，以全额现金交易方式买入高端地产。

美国《纽约时报》报道，上述措施是联邦政府诸多努力的一部分，以期更多聚焦借地产洗钱现象。

报道援引财政部和联邦执法人员的话说，美国政府正调动更多资源，调查空壳公司卷入的豪宅交易。他们说，今后的调查将更多聚集协助洗钱的专业人士，包括地产中介、律师、银行工作人员和空壳公司创建者。

空壳公司介入美国地产市场本非非法行为。但财政部官员珍妮弗·沙斯基·卡尔弗里说，她的下属发现，一些豪宅被匿名空壳公司买走，用途是转移非法所得钱财。

卡尔弗里说：“我们对赃款进入豪宅市场的可能性感到担忧。”

此举或变永久措施

新举措将在3月至8月先在曼哈顿和迈阿密德县展开。卡尔弗里说，如果发现许多交易都涉及可疑资金来源，措施将在全美范围内永久推行。

财政部新举措将影响数以十亿美元计的地产交易。在曼哈顿，财政部要求上报交易额超过300万美元的买家。在迈阿密德县，交易额超过100万美元的买主将被上报。

地产数据机构“地产行家”公司数据显示，2015年下半年，曼哈顿1045笔房产交易成本超过300万美元，总额大约65亿美元。

联邦调查局（FBI）金融犯罪部门负责人帕特里克·法伦说：“我们完全有意鼓励这一措施铺开，不仅扩展至不同地理区域，时间维度更要拉长。”

高端买家需要有力监管

《纽约时报》记者在调查中发现，全美市价500万美元以上的房产中，将近一半由空壳公司出面购买。在曼哈顿和洛杉矶，这一比例更高。

《纽约时报》记者调查了纽约中央公园附近一处知名豪宅公寓大约10年的所有权情况，发现诸多匿名房主已经是政府调查对象。这些人中有俄罗斯前议员、哥伦比亚一名前州长和英国一名金融家等人。

在佛罗里达州博卡拉顿，《纽约时报》记者发现一套房产与墨西哥一名主管住房的前高官有关。

卡尔弗里说，这些发现表明，高端地产买家的确需要更有力监管。

据新华社

雅加达袭击事件7死17伤

目前没有中国公民伤亡报告

当地时间14日上午，印尼首都雅加达市中心发生连环爆炸袭击，造成7人死亡，17人受伤。印尼雅加达警方发言人伊克巴尔说，2名袭击者启动自杀式爆炸装置后身亡，其余3名袭击者被警方击毙，遇难的2名平民中有一人是西方国家公民。伤者均被送往附近医院救治。

伊克巴尔还说，目前所有袭击者均已被击毙或逮捕，局势已恢复平静，他没有进一步透露被捕袭击者的具体情况。

印尼国家警察总局发言人安通·查尔利延则否认雅加达当天发生多起爆炸的说法，他说，袭击只发生在谭布林大街上的萨琳娜购物中心及附近的交警岗亭。

印尼总统佐科当天发表声明，称这起袭击是恐怖行为，他同时呼吁各方在这起事件的调查结果公布前不要胡乱猜测。

外交部发言人洪磊在昨日的例行记者会上表示，对印尼首都雅加达发生多起爆炸和枪击事件感到震惊，谴责有关肇事者。

洪磊说：“经印尼使馆初步了解，目前没有中国公民伤亡报告，我们将密切关注事态进展。同时也请大家密切关注中国领事服务网。”

据新华社

史上奖金最高彩票开奖

3张彩票同时中头奖

风靡全美的强力球彩票13日晚摇出中奖号码，头奖奖金高达15.86亿美元（约合104.5亿元人民币），由3张彩票分享。

美国强力球彩票机构14日凌晨宣布，已从加利福尼亚州、佛罗里达州和田纳西州产生3张中头奖彩票，每张彩票将获得5.288亿美元（约合34.8亿元人民币）的奖金。目前获奖者身份尚未确定。

13日晚，美国电视台直播了本次强力球彩票开奖过程，最终开出的中奖号码是08、27、34、04、19，以及被称为“强力球号码”的10。

最先得到确认的头奖彩票来自加利福尼亚州，位于洛杉矶东郊奇诺山的一家“7-11”便利店售出了这张彩票。

当地电视台的画面显示，在第一张头奖彩票销售地点确认后，这家“7-11”便利店便被蜂拥而至的人群挤满，除了媒体记者，还有四面八方赶来的民众，希望一睹这家店面风采，拍照留念，并恭喜店员。根据相关规定，售出中头奖彩票的销售点将获得100万美元（约合658万元人民币）的奖金。

据新华社

巴西发现131岁人瑞

爱吃米饭和牛肉

巴西北部阿克里州本周证实，当地发现了一名1884年出生的男子，如今已131岁，可能是目前世界上最长寿的人。

阿克里州政府说，工作人员发现有位老人已129岁仍在领取退休金，便根据规定上门核实以确认老人仍健在。

这名叫若泽·科艾略·德索萨的老人，退休前一直从事橡胶收割工作，其身份证件上出生日期为1884年3月10日，出生地为北部的塞阿拉州。

据报道，老人一生育有3名子女，现在的妻子与他相差69岁，两人已共同生活了40多年。小女儿西莱纳出生时，老人已101岁高龄。如今德索萨与妻子和一个16岁的孙女一起生活。

西莱纳说，曾有很多人质疑老人的年龄，有些甚至充满敌意。她说：“我们什么样的话都听过，有人说我们是骗子……现在我们把父亲的证件拿去做鉴定，好堵上这些人的嘴。”

据西莱纳介绍，如今老人时而清醒，时而连孩子们都不认得，总爱念叨自己很小就来到阿克里州做割胶工。

谈起老人长寿秘诀，西莱纳说，老人一直保持每天吃三顿饭的习惯，爱吃米饭、鱼肉和牛肉，尤其喜欢牛肉。

据新华社